ANAGRAFICA AZIENDA

Azienda/Organizzazione C.N.I. CONSORZIO NAVALE INDUSTRIALE S.r.l.

SEDE LEGALE

C.N.I. S.R.L. VIA QUARANTOLA 29, 80054 GRAGNANO - NA

Data revisione: 25/09/2024

DATI AZIENDA

Ragione Sociale	C.N.I. CONSORZIO NAVALE INDUSTRIALE S.r.I.
Partita IVA	04128061217
Codice fiscale	04128061217
Sede legale	VIA QUARANTOLA 29, 80054
	GRAGNANO - NA
Contatti	- Tel: 0813906418
	- Email: info@cnisrl.eu
	- PEC: cnisrl@pec.it
Sito web	www.cnisrl.eu
Attività economica	Carpenteria
Codici ATECO	25.11.00 - Fabbricazione di strutture metalliche e parti
	assemblate di strutture
	• 43.29.09 - Altri lavori di costruzione e installazione nca
Rappresentante legale	ESPOSITO RAFFAELE

SEDI

Nome	C.N.I. S.R.L.
Tipo	- Legale
Indirizzo	VIA QUARANTOLA 29, 80054
	GRAGNANO - NA

NOMINE

Soggetto	PROMARSIS S.R.L., p.iva 02033020765
Contatti	- Tel: 800911538
	- Email: info@tldgroup.it
Nomina	Responsabile del trattamento esterno
	Sede: C.N.I. S.R.L.

Soggetto	ESPOSITO RAFFAELE
Nomina	Responsabile del trattamento Sede: C.N.I. S.R.L.

Soggetto	LETTERIELLO VALERIO
INOMINA	Responsabile del trattamento Sede: C.N.I. S.R.L.

Soggetto	Dott. RAMONDO ANTONIO
Nomina	Medico competente Sede: C.N.I. S.R.L.

PARTNERS

CIMMINO MICHELE
Partner/fornitore
SAFETY NATURE S.R.L., nella persona di SCARICA FABIO
Partner/fornitore
06621251211
RAMONDO ANTONIO
Partner/fornitore
PROMARSIS S.R.L.
Partner/fornitore
02033020765

ARCHIVI INFORMATICI

Nome	SERVER
Tipo Struttura	Interna
Sede	C.N.I. S.R.L. (GRAGNANO)

Nome	PROMARSIS
Tipo Struttura	Esterna
Azienda	PROMARSIS S.R.L.
Personale con diritti di	LETTERIELLO VALERIO
accesso	ESPOSITO RAFFAELE
Software utilizzati	- PROMARSIS